

## Митрополит волоколамски Антоније учествовао у свечаностима Јерусалимске Патријаршије



**Сектор за информисање ОСЦП-а, 05.11.2022.** Петог новембра, на дан када Црква прославља успомену на светог апостола Јакова, брата Господњег, првог епископа јерусалимског, служена је Света Литургија у цркви која носи његово име у Јерусалиму, којом је началствовао Његово Блаженство Патријарх Светог града Јерусалима и целе Палестине Теофил III. Саслуживали су му архијереји Јерусалимске Патријаршије, митрополит назаретски Киријак, митрополит капиталски Исихије, архиепископ цариградски Аристарх и архиепископ севастијски Теодосије.

Из Руске Православне Цркве Његовом Блаженству саслуживали су митрополит волоколамски Антоније, председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, протојереј Николај Балашов, саветник Патријарха московског и целе Русије, протојереј Игор

Јакимчук, в.д. заменика председавајућег ОСЦП-а, јеромонах Дометијан (Маркарјан), члан Руске духовне мисије у Јерусалиму, и помоћник председавајућег ОСЦП-а јереј Александар Јершов.

Служби су присуствовали генерални конзул Грчке у Јерусалиму Е. Влиорас, извршни директор Фондације за подршку хришћанској култури и наслеђу Е. И. Скопенко, бројни парохијани и ходочасници из Русије, Грчке, Румуније и других земаља света.

Молитве су вршене на грчком, арапском и црквенословенском језику.

Након Свете Литургије литија архијереја, свештенства, монаштва и мирјана, коју је предводио Његово Блаженство Патријарх Теофил уз појање тропара апостолу Јакову, брату Господњем, упутила се у престону салу Јерусалимске Патријаршије. Његово Блаженство се обратио присутнима говором током којег је истакао најзначајнију улогу Светог Јакова у постојању Јерусалимске Православне Цркве.

Затим је, по традицији, Његово Блаженство Патријарх Теофил предао кључеве цркве апостола Јакова на чување њеним новим старешинама и благословио их.

На крају свечаности Његово Блаженство је позвало председавајућег ОСЦП-а и његову пратњу на трпезу током које су архијереји наставили топло, срдечно дружење.

---

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/89773/>